



位於蘆洲的王冠水電材料，由沈錦榮（右）和高素貞（左）伉儷，以老家中藥行當店面起家，超過40年的好服務，深獲在地口碑，二處各百餘坪的店面，人潮川流不息，不僅跨足廚電，未來預計結合系統規劃，持續壯大經營版圖。

家開中藥行、身為長子的王冠水電材料老闆沈錦榮，建中畢業後順家人期望唸醫科，求學過程逐漸明白志趣在電機，雖已通過初次中醫師考試，毅然放棄未來執業當醫師、人人稱羨的美好前景，往機電零件發展。沒幾年，就運用自家店面一半空間做起水材生意，甫開業時生意大好，人潮川流不息，20幾年前就聯袂喜特麗，攻佔廚電領域，自烘碗機起陸續合作全品項，逐一打出經濟實惠的市場口碑和市佔率。二代進駐事業體後，更將觸角延伸至電商，銷售拉出長紅，節節向上攀升。



### 近乎白紙的門外漢 今成蘆洲電料大王

當年，放眼開水電材料行的前輩，多數擁有深厚資歷，僅接觸過變壓器和無銹絲開關的沈錦榮，懷著熱忱開業，深知不足，嚴格要求自己產品販售進貨前做足功課，加倍追補專業知識。努力再乘經濟發展的時勢，王冠一飛沖天，短時間就創下另人刮目相看的佳績。終日忙碌事業，卻沒因此停歇學習腳步，把持「要求別人做，先自己學會」的標準，沈錦榮陸續取得「乙種電匠」、「丙級特定瓦斯器具裝修」等執照，不僅以己為表率，更鼓勵員工夥伴進修，合作過的業務更因此開了裝修公司當老闆。單純因興趣百分百投入，數十年的耕耘，現今王冠在蘆洲已稱霸一方，擁有二處各上百坪的店面，長子沈彥宏、次子沈聖哲更以其事業根基助攻，在電商開枝散葉。

王冠電料負責人沈錦榮，建中畢業後順利考上中醫，中途發現缺乏興趣，毅然決然轉換方向，專注投入充滿熱忱的機電領域、開創水電材料事業。以策略經營生意一路長紅，在業界成功攻佔舉足輕重的一席之地。

### 一見「白嘉莉」就鍾情 買馬桶蓋還送熱水器

沈錦榮開業後數年，某天妹妹的同學高素貞來店選購馬桶蓋，見其貌似紅遍半邊天的影星白嘉莉，驚為天人，產品當下先讓她「拿回去用用看」，後續熱水器故障，更直接免費換新，以此展開追求。高素貞當時忙於課業及家業，行程滿檔，沈錦榮追求事業和愛情，同樣毅力行動力十足，連打七通電話未果，直接上門邀約，終於打動芳心。高素貞憶及二人初次約會，到夜總會吃飯，每人一千五百元的收費，至今仍讓她直呼太貴。外表時髦亮眼、活潑外向的她，生活其實很簡單，現事業規模雖有成，仍保有以夫、以家庭為重的傳統美德，水餃就可以飽餐一頓，相當儉約。



王冠水電材料老闆娘高素貞，自小長相清麗，貌似影星白嘉莉，是家人捧在掌心呵護的寶貝。她說，年輕時嬌縱任性，另一半沈錦榮的包容和教導，更使她在為人處事更加圓融成熟的導師。

### 手術門關上前的長望 就怕是最後一眼

相距八歲的兩人結為連理後，當高素貞口中的「沈大哥」成為「親愛的」，見其事業忙不過來，她決定放棄第一志願就讀機會，全力輔佐。一般人看來極為頭暈的上萬個電料耗材，在高素貞眼裡全成了「很有趣」的事物，不到半年，她很快上手，緊湊的生活也因此忽略了健康。44歲那年，她生了大病，最小的孩子才小一，在被推進手術房前的長廊上，她感受到生命的脆弱與孤獨，目光始終不敢離開先生，深怕是最後一眼。當年事業正值衝刺期，術後獨自在院，在接到長子沈彥宏為了她，放下美國學業返台的電話，多日對家人思念的強忍壓抑，瞬間潰堤、眼淚直流。期間兒子無微不至的照料，甚至幫忙更換女性生理用品，讓她至今憶起，仍是滿滿的感動。走過生死交關，她更加體悟圍繞在身邊的幸福，也更珍惜一切，努力活出生命的精彩度。

### 愛用超過20載 喜特麗的好 王冠最知道

20幾年前，預見到市場需求，沈錦榮將觸角延伸至廚電，他留意到喜特麗，從代工快速崛起、經營自有品牌，其好口碑不斷迴響，所以攜手喜特麗共闢市場。更因其功能完整、價格親民、維修服務紮實，自烘碗機起合作無間，至今已擴展到全品項，成功在大眾市場開疆闢土、屢建功勳。他提到，未來電力會逐漸取代能源（瓦斯）產品，他看好喜特麗IH爐的研發動能，也相信喜特麗會繼烘碗機後，再次成功打造出真正符合國人使用需求、也人人負擔得起的國民IH爐。

### 「馬」入「虎」口 「我買間房一定也為她買一間」

沈錦榮雖身處傳統產業，因不間斷吸收新知接軌脈動，觀念做法走在業界前驅：早在30幾年前、均月薪才數千元的年代，他就陸續投入上百萬元，建置庫存管理等系統，解決每月趕到想哭的「結賬地獄」；引進支票機，省卻大量人力...種種大刀闊斧的改革魄力，靈活僵化作業流程，更體現在年年成長的營運成效裡。當年為了他放棄學業的高素貞，婚後不僅在工作上鼎力，更積極投入社團和上課，全力支持沈錦榮的事業。沈錦榮笑說，他生肖屬馬，是「馬」入「虎」（高素貞生肖）口；私下透露：「如果我買間房，一定會為她買一間！」。伉儷結婚40年、互為對方著想、雙雙穩健成長的事業和感情，正如同高素貞所提：「夫妻感情好，事業才會好！」。



王冠水電材料老闆娘高素貞（左），結締40年，仍暱呼老闆沈錦榮（右）「親愛的」。沈老闆在結婚週年紀念時，亦會貼心送上百朵老闆娘最愛的玫瑰花驚喜，感情甚篤。他們大方分享婚姻經營之道：彼此尊重、互相扶持。

喜特麗，以能與王冠這麼努力的夥伴合作為榮！  
沈大哥和高姐，讓我們一起為王冠下一個30年一起努力！

### 喜特麗 x 廚電行家 系列報導

王冠興業有限公司  
負責人：沈錦榮  
所在地：新北市蘆洲區民族路12號  
電話：(02) 2281-1638



王冠水電材料老闆娘高素貞，善於時間安排，工作之餘不僅活躍社團，更抽空上課，進修經營管理事業之道。外表雖然新潮時髦，有「百變女王」之稱，但實則相當儉約不浪費、以夫以家為重。



王冠水電材料老闆沈錦榮（右二）和高素貞（右一）伉儷，事業雖然忙碌，但極重視家庭：不僅細心奉養雙親洗腎多年、親侍上下樓，子女的成長過程更從不缺席。兩人不約而同，陸續獲頒蘆洲區「模範母親」、「模範父親」殊榮。



看好IH爐在未來會逐漸取代瓦斯爐的時勢，王冠水電材料提早做出市場佈局，為消費者在廚電配置中納入建議，更相信喜特麗會繼烘碗機後，再次成功打造出符合在地需求、人人負擔得起的國民IH爐。